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EXERCICES

sur les équations irrationnelles rendues ratiennelles,

1.

2.

d’aprés M. FORSTEMANN, & Dantzig. (Crelle , X1V, 236, 1835.)

VA+VB=0; A—B=0.
VA+VB+VC=0; A*+B+C'—2(AB+AC+BC) =0.

3. Vata, +Vzta,+ Vata,=0;

3 — 2, . x4 Zx” — Brr,=0;

» désigne des fonctions symétriques.

4.

(5]

VA+VB+VC+VD=0;
SA%— 43AB -+ 6:A"B*+ 42A"BC— 40ABCD = 0.

Vet Vet x4+ Vet x4 Vartdz,=0;

Mx—N=0; M=8:x}—3xrx’ +23xxr,7,;
N=tz‘'—bsx’zr,46:x v’ 452 x,2,— 402, 2,702 ;

N g |
x,=1; x,=2; r,=3; r;=90%; r===

M~ 120’

x,=1; r,=2; »,=3; x,=4; x=®,

. Question: A quel degré monte I'équation rendue ra-

tionnelle suivante ?

VitztVztz+Vztz+..Vaotr=0.

 WA4VEB4 VC=0; sA*+32A"B—21ABC=0.

\7’/;_‘_'3/.1__7_‘3/3‘1‘_*_3:0; x=S8;

1 J—
= —— =V —15 .
x 40(31 V' "1539)

. la/.z‘—}—.r,—{— P +‘r1-{—ls/x+.z-3=0; Mx+N=0.

M=9(2x'—2x7,); N=2(x)— 27227,
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10. PA+VPBHPT=0;

ZA4—AZA3B 4 62A°B’ — 1242A°BC = 0.

1. 14/.r—|—.r,+l‘/x+x,+l‘/x+.r3=0;

1

Mxi4-Nx34-Pxr’+Qxr+R=0; M=375; N=500Zx, ;
P=1302x+620%x,x, ; QubZx3+1245x, 2 +498x x,x
R=—3zf44sx}r, — 622 x4 12422" 2 x,;
x,=80; xr.=15; x,=0;
3x*4-380x3+12842x"+129580r—142805=0; r—1;
x=—180,000524 ; = — 23,8307+ 5,19631}" —1.

1 Pr—VAB+EB

3¥

VA+PB A+B




